Firma vyrdbi 2 druhy cerealnich smési, urcete optimalni vyrobni program tak,

aby firma maximalizovala svUj zisk. SloZeni jednotlivych smési je v tabulce.

7_2000,3000_ma

Smés 1 | Smés 2 Kapacity
Ryze 90% 30% 270
PSenice 50% 100
Vlocky 10% 20% 60
Jednotkovy zisk 2000 3000
X X3
|
Levé strany Pravé strany

Ryze 0.9 0.3
PSenice 0.5
Vlocky 0.1 0.2
Celkovy zisk /1

0,9%x, +0,3x, <270

0,5x, <100

0,1x, +0,2x, <60

X1, X, 20



Firma vyrdbi 3 druhy ¢ajovych smési, urcete optimalni vyrobni program tak,
aby firma maximalizovala sv(j zisk. SloZeni jednotlivych smési je v tabulce.

Smés 1 | Smés 2 | Smés 3 | Kapacita (kg)
Cerny ¢aj 0.4 0.2 0.1 100
Zeleny ¢aj 0.3 0.3 150
Roibos 0.3 0.2 0.5 200
Jasmin 0.1 0.2 0.1 500
Jednotkovy zisk 80,000 | 60,000 | 60,000
x1 x2 x3
I I
Podminky

Cerny &aj

Zeleny ¢aj

Roibos
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